

EVALUAREA INSTITUȚIONALĂ EUA

A UNIVERSITĂȚII "POLITEHNICA" DIN TIMIȘOARA

În cursul anului 2012 Universitatea "Politehnica" din Timișoara a fost supusă unei acțiuni de evaluare instituțională internațională. Acțiunea de evaluare a fost organizată în cadrul proiectului strategic pentru învățământul superior

Performanță în cercetare, performanță în predare. Calitate, Diversitate și Inovare în Universitățile din România

implementat pentru intervalul 2012-2014 de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) și finanțat din Fondului Social European (<http://uefiscdi.gov.ro/Public/cat/576/Proiecte-institutionale.html>).

În intervalele **13.06.2012 – 15.06.2012** și **30.10.2012 – 02.11.2012** UPT a primit vizitele echipei de evaluare instituțională alcătuită din **Carles Solà Ferrando** (Spania), **Terhi Nokkala** (Finlanda), **Christos Nikolaou** (Grecia), **Marian Dzimko** (Slovacia), **Asnate Kazoka** (Lituania), stabilită de **EUA** (European University Association) prin intermediul **IEP** (Institutional Evaluation Programme).

Echipa de autoevaluare a UPT a fost alcătuită din: **Corneliu Davidescu, Toma L. Dragomir, Marius Crișan, Mircea Popa, Dan Lascu, Mirela Pop, Liviu Cadariu, Mugurel Gabriel Dragomir, Valer Dolga, Daniel Hădărugă, Simina Dărăbanț, Cristian Vladimir Telescu, Norbert Kazamer.**

Raportul de autoevaluare întocmit de echipa de autoevaluare se găsește la adresa http://www.upt.ro/pagina_princ.php?cat=nu_pagini&id=mLkHF. În cursul celor două vizite de evaluare, echipa de evaluatori EUA-IEP a purtat discuții cu peste 100 de persoane din UPT (cadre didactice, studenți, cercetători și reprezentanți ai Direcției General Administrative) și cu reprezentanții unor firme importante din Timișoara cu care UPT cooperează.

În urma încheierii celei de a doua vizite a echipei de evaluare EUA Consiliul de Administrație al UPT are plăcerea de a mulțumii în mod deosebit pentru efortul făcut în vederea unei *prezentări clare, cuprinzătoare și obiective a UPT*, precum și a *transmiterii atmosferei ce caracterizează universitatea noastră, a modului în care aceasta dorește să se dezvolte în viitor și a manierei în care își îndeplinește misiunea, tuturor celor care au fost implicați* în pregătirea Raportului de autoevaluare și a materialelor suplimentare cerute de Comisia EUA, în organizarea și derularea activităților din cursul vizitelor de evaluare.

Prof. dr. ing. Viorel-Aurel Șerban

Rectorul UPT

Timișoara, 6 noiembrie 2012